



[Dělovánská Chart Ferox pomáhá obnovit lesy v NP Česká a vlašská](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 27. 5. 2022 - 11:21



Podpořit obnovu pěstovaných blázkůch lesů v Národním parku Česká a vlašská se společně se správu parku snaží dělovánská firma Chart Ferox. Na výsadbu a ochranu sazenic domácích druhů listnatých dřevin již jedlá bříklokorůch letos firma vřnuje 120 tisíců korun. Výsadba pomůže obnovit vybrané plochy po smrkových monokulturách, které v posledních letech prakticky zdecimoval lřkořout smrkových. Darovací smlouvu dnes v Mezně Louce podepsali ředitel zřvodu Chart Ferox Bronislav Pěvrřtil a ředitel Správy Národního parku Česká a vlašská Pavel Benda.

Děky podpoře Správy Národního parku Česká a vlašská bude moci na podzim vysadit nové stromy a vybudovat oplocenky na ploše zhruba dvou hektarů. Již v roce 2021 Chart Ferox vřnoval národnímu parku 120 tisíců korun, děky kterým vzniklo pět oplocenek, do kterých bylo vysazeno dva tisíce sazenic stromů.

Bronislav Pěvrřtil, ředitel zřvodu Chart Ferox: *řSpolupřici s národním parkem jsme zvolili pěstevřm proto, abychom podpořili obnovu a rozvoj pěstěmo tady, v regionu, kde pěstěme. Spolupřice je pro nás klíčová; pěst minimalizaci nář uhlřkově stopy. Zhruba 2000 vysazených stromů dokřže za svřř život řodfiltrovat ř taková množstvř CO2, která vyprodukuje nář; zřvod pěst vřrobř za jeden rok. Pěstnujeme proto, řže nář spolupřice bude dlouhodobř.ř*

Ing. Pavel Benda, Ph.D., ředitel Správy Národního parku Česká a vlašská: *řVelice si vřřme toho, řže nář partneři smřřujř svou podporu pěst do srdce domovského regionu, do lesů národního parku, jejichř hlavně řřelem již nenř hospodřřskě vyuřřvř. I děky těto podpoře nynř vznikř; zřklad nových, druhově pestrých a odolných lesních porostů.ř*

Potě, co kvřli dlouhodoběmu suchu, dalřm pěstrodněm vlivřm a nřsledně křřovcově gradaci dořlo i v Národním parku Česká a vlašská k rozsřhlěmu rozpadu lidmi na nevhodných mřstech založených smrkových monokultur, volř správu parku k obnově lesa v zřsadě dva pěststupy. Na zhruba polovině řzemě národního parku jsou pod ochranou pěstevřm pěstrodně procesy, do kterých lidě těmřř nezasahujř. V těto řřsti se lesy budou obnovovat samovolně. Na druhé polovině řzemě parku, kde je kladen dřřaz na podporu biodiverzity, správu parku provřdř i výsadby dřevin, pěstevřm pak ale obnovujř se les chrřnř pěst vlivem zřřř. Prřvř vysokě stavy břřřravě zřřř jsou pro

v½voj mladho lesa limitujc, dle¾it je proto na jedn stran intenzivnj; loveck management, na stran druh prjv ochrana mladch porost oplocovnm.



editel dÅanskho zjvodu Chart Ferox Bronislav Pevrtil (vlevo) a editel Sprvy NP esk Å v½carsko Pavel Benda u jedn z oplocenek v NP esk Å v½carsko, kter vznikly za loÅsk½ finan n dar Sprjv NP esk Å v½carsko. Foto: Tomj; Salov

Å

• 1 zobrazenÅ

HodnocenÅ

5 reactions

○



I like this

4

○



I'm sad

1

Submit

Reset

Sekce webu

[PÅroda](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/decinsky-chart-ferox-pomaha-obnovit-lesy-v-np-ceske-svycarsko>